

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

6616 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de la Mesa de Contratación del Hospital Universitario Araba para el suministro de productos y equipos necesarios para la realización de pruebas de Serología Infecciosa en su Laboratorio Central.*

Publicado en el BOE de 15 de febrero de 2014.

En el punto 4. Valor estimado del contrato: Donde dice: 512.791,40 euros, debe decir: 496.879,40 euros.

En el punto 5. Presupuesto base de licitación: Donde dice: a) Importe neto: 301.642,00 euros. Importe total: 331.806,20 euros, debe decir: 292.282,00 euros y 321.510,20 euros, respectivamente.

Respecto de las fechas de recepción y apertura de ofertas, se modifican las indicadas en el anuncio anterior que se sustituyen por estas otras:

En el punto 8 apartado a). Fecha límite de presentación: 31 de marzo de 2013, antes de las 10:00 horas.

En el punto 9 apartado d) Fecha de apertura por juicios de valor: 4 de abril de 2014, a las 10:00 horas. Fecha de apertura económica: 23 de abril de 2014, a las 10:00 horas.

Vitoria-Gasteiz, 20 de febrero de 2014.- Secretario suplente de la Mesa de Contratación, Gonzalo J. Pujana Echeverría.

ID: A140008550-1